

## *ELŐTERJESZTÉS*

Készítette: Percze Szilvia  
Csigó Kornél

### *Hulladékgazdálkodási önkormányzati rendelet felülvizsgálata*

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

2013. január 1-én hatályba lépett a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, valamint megjelentek a végrehajtási rendeletei. Pereszteg Község Önkormányzatának a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 12/2002.(XII.19.) önkormányzati rendelete felülvizsgálata szempontjából a közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 438/2012. (XII.29.) Kormányrendelet az irányadó.

2013. december 17-i testületi ülésen a képviselő-testület úgy döntött, hogy a soron következő januári ülésen tárgyalja meg a rendelet felülvizsgálatát. Az eltelt időszak óta, az önkormányzat megkötötte egyéves szerződését a Rekultív Kft-vel, aki e közszolgáltatást a településen biztosítja. A mellékletben előterjesztett új önkormányzati rendelet szabályai kerülnek alkalmazásra a Kft többi településén is.

Az első fejezet utal az általános szabályokra, közszolgáltató nevére, működési területére.

A második fejezet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás tartalmát és ellátásának rendjét szabályozza. Megemlítendő, hogy a vegyes hulladék gyűjtésénél a heti egy alkalommal történő ürítés szabályozásra került, gyűjtőedényzet, illetve zsákos rendszer egyaránt.

A közszolgáltatás igénybevételének mindkét oldali (közszolgáltató és ingatlantulajdonos) részletes feladatai, kötelezettségei is leírásra kerültek.

A lomtalanítás évi egyszeri, általában május hónapban zajlik.

A díj megfizetésének szabályai a közszolgáltató eljárása szerint történik.

A rendelet nem szól a 70 év feletti egyedülálló személyek díjmentességéről, viszont megállapodás alapján a Rekultív Kft. még biztosítja. Jövő évtől tárgyalások, illetve a kormányzati koncepció alapján kérdéses, hogy maradhat-e ez a díjmentesség önkormányzatunknál.

Kérem a T. képviselő-testületet, hogy a rendeletet vitassa meg és döntsön annak elfogadásáról!

Pereszteg, 2014. január 21.

Sellei Tamás  
polgármester